
 
Sekcija TORKARJI 

VABILO NA OBISK krajinskega parka "PIVŠKA 

PRESIHAJOČA JEZERA" in  SV. TROJICE  

dne 22.04.2025 

Najprej pojasnilo,  zakaj se zamika pohod na Pivška jezera  za 2 tedna kasneje kot planirano v koledarju pohodov PD 

Prebold, razlog je,  ker bom od srede 9.4. do ponedeljka 14.4.2025  na  potovanju po Portugalski. 

V prvem torkarskem pohodu v l. 2025 bomo  poskusili ujeti lepo vreme in hkrati vodnato Petelinjsko jezero (l. 2024 ni 

uspelo zaradi slabega vremena) na območju južne Notranjske regije.   V okolici Pivke  imajo Krajinski park Pivških 
presihajočih jezer (17 jih je), iz teh jezer se napaja reka Pivka, ki je skozi milijone let  izdolbla slovito Postojnsko jamo  
in naprej Planinsko jamo - pa še katero drugo. Vode iz teh jezer samostojno vodno pot končajo kot reka  Ljubljanica, ki 
se vzhodno od Ljubljane izlije v Savo.   

Dobimo se na parkirišču pri OŠ Prebold ob  6,30  uri, avtobus nas nato odpelje v smeri Postojne do Slovenske 
vasi mimo  Ekomuzeja Pivških presihajočih jezer do izhodišča za planinski pohod.   

Pohod začnemo neznačilno za planinski pohod malo navzdol v kotanjo Petelinjskega jezera. Upamo na čim večji 
vodostaj jezera – 5. marca letos je bilo jezero  skoraj prazno, po 20. 3. pa je močno naraslo zaradi deževja.  

Sledi  vzpon mimo Petelinjskega jezera (najdlje vodnato jezero v parku)  na razgledni vrh  Sv. Trojice (1106 m) z nekdaj 
romarsko cerkvico na vrhu, hrib slovi po prelepem razgledu ob lepem vremenu (cca. 2 uri hoje). Po odmoru s hrano iz 
nahrbtnika, predlagam sendvič ali dva z velikonočno šunko - na hribu namreč  ni  planinske koče,  sledi spust po 
drugi poti nazaj  v dolino.  Po pohodu si bomo podprli želodce nekje v širši okolici Pivke.  

 
Pogled  na  Petelinjsko jezero s poti na Sv. Trojico:  

 
 



 
Prikaz Občine Pivka s 17 jezeri Krajinskega parka Pivška presihajoča jezera :

 

 

 
 
 

 

ČAS HOJE:   4  do 5  ur                                 ZAHTEVNOST:   lahka označena planinska pot 

 

OPREMA: Potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska oprema, pohodni čevlji, 

pohodne palice,  planinska izkaznica. 

 

PREVOZ: Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. 

prostovoljnimi prispevki pokrili strošek prevoza.  

 

HRANA in PIJAČA:      Iz nahrbtnika - na vrhu Sv. Trojice ali ob poti NI planinske koče! 

 

PRIJAVE IN INFORMACIJE:  Tomaž Cink (031 612 040)   ali   tom.cink@gmail.com 

 

Prijave od torka 15. aprila  do sobote 19. aprila 2025 oz. do 

zasedbe prostih mest. 
 

V primeru slabega vremena se pohod odpove ali prestavi na naslednji lepi torek. 

 

Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 


